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Салонний фільтр — один з тих елементів автомобіля, про які водії згадують тільки
тоді, коли в салоні з'являється неприємний запах, скло перестає ефективно
відпітнівати або починає знижуватися потужність вентиляції. Однак ігнорування
стану цього невеликого, але життєво важливого компонента може призвести до
погіршення якості повітря в машині, зниження комфорту і навіть до підвищеного
зносу системи клімат-контролю.

Щоб зрозуміти, коли саме потрібна , важливо знати, як працює фільтр, які фактори впливають
на його ресурс і що станеться, якщо міняти його занадто рідко.

Стандартний інтервал заміни салонного фільтра
Виробники автомобілів у більшості випадків вказують періодичність заміни в межах 10 000–15
000 км пробігу або один раз на рік. Це усереднені дані, що підходять для експлуатації в
нормальних умовах — заміських доріг, помірного клімату і відносно чистого повітря.

Але на практиці ресурс фільтра може відрізнятися дуже сильно. Вугільні фільтри, наприклад,
ефективно поглинають запахи і гази, але швидше засмічуються. Багатошарові фільтри тонкого
очищення затримують найдрібніші частинки, через що їм теж потрібна більш часта заміна.

Від чого залежить термін служби салонного фільтра
Салонний фільтр працює в постійно мінливих умовах, і швидкість його забруднення
безпосередньо залежить від навколишнього середовища. Ось ключові фактори, які
прискорюють знос:

Пилкі дороги, будівництва, неасфальтовані вулиці. Частинки пилу миттєво забивають
фільтруючий елемент, особливо в літню пору.
Експлуатація у великих містах. Смог, вихлопи, сажа і мікрочастинки в мегаполісах в 2-3
рази збільшують навантаження на фільтр.



Часте використання кондиціонера або клімат-контролю. Система починає працювати під
більш високим навантаженням, якщо фільтр забитий.
Сезонність. Весна і літо — період пилку, тополиного пуху і підвищеної концентрації
алергенів, які швидко виводять фільтруючий елемент з ладу.

Ознаки того, що фільтр салону пора міняти
Навіть якщо з моменту останньої заміни пройшло не так багато часу, варто звернути увагу на
наступні симптоми:

Поява неприємного запаху. Якщо в салоні починає відчуватися затхлість, вогкість або1.
запах пилу — це перший сигнал про засмічення фільтра.
Слабкий потік повітря. Вентиляція працює, але повітря виходить з малою силою —2.
значить фільтр не пропускає достатній об'єм.
Скло швидко запотіває. Забитий фільтр порушує обмін повітря і сприяє додатковій3.
вологості.
Шуми від пічки або кондиціонера. Система клімат-контролю починає працювати з4.
підвищеним навантаженням.

Як часто міняти салонний фільтр в залежності від умов експлуатації
Для точності варто орієнтуватися не тільки на регламент, але і на умови, в яких
використовується автомобіль:

Умови експлуатації Рекомендація заміни салонного фільтра
Чисті дороги, помірний клімат 1 раз на 12 місяців або кожні 12–15 тис. км
Заміський + міський (50/50) Кожні 10–12 тис. км
Пилковий регіон, великі міста Кожні 7–8 тис. км
Часті поїздки по ґрунтових дорогах Кожні 5–7 тис. км
Алергіки в автомобілі 2 рази на рік (весна і осінь)

                                                       

Чому важливо вчасно міняти салонний фільтр
Негайна заміна — це не тільки комфорт пасажирів, але й безпека. Ось кілька наслідків
несвоєчасної заміни:

Підвищене навантаження на мотор вентилятора, що може призвести до його виходу з
ладу.
Погана видимість через постійне запотівання скла.
Погіршення якості повітря, потрапляння алергенів, бактерій і запахів.
Зростання концентрації шкідливих речовин в салоні, особливо в умовах міського трафіку.

Сучасні вугільні та антибактеріальні фільтри здатні затримувати найдрібніші частинки,
нейтралізувати газоподібні забруднювачі і боротися з неприємними запахами, але тільки при
своєчасній заміні.

Як вибрати салонний фільтр для вашого автомобіля
Навіть якщо ви готові регулярно міняти фільтр, важливо підібрати правильний варіант. Основні
типи фільтрів:

Стандартний паперовий (пиловий). Уловлює великі та середні частинки.
Вугільний. Поглинає запахи та гази, забезпечує більш якісну фільтрацію.



Багатошаровий або HEPA-тип. Захищає від алергенів, пилку, бактерій, PM2.5.

Для міських умов оптимальний вугільний або комбінований фільтр. Для алергіків — тільки
багатошарові моделі.
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